



株式会社なとり

https://www.natori.co.jp

特有の食感とほどよい酸味が人気のさっぱり系おつまみ

食感を愉しむいかなんこつ

3月14日(月)よりリニューアル発売

株式会社などり(代表取締役会長兼社長:名取三郎、東京都北区)は、「おいしいいかなんこつ」の名 称・品質・デザインを刷新し、「食感を愉しむいかなんこつ」としてリニューアル発売いたします。

■開発背景

特有の食感とさっぱりした味わいが人気のいかなんこつを現代の嗜好に合わせて酸味をまろやかにすると ともに、酸味と甘みのバランスを調整し、おつまみはもちろんおやつとしても食べやすい味に改訂しまし た。また一般的ないかおつまみに比べて女性の利用が多いため、国産原料使用を明記するとともに明るく手 に取りやすいパッケージデザインに変更しました。

■商品概要



商品名	食感を愉しむいかなんこつ
内容量	51g
参考小売価格	324円(税込)※消費税8%
発売地域	全国
発売日	2022年3月14日(月)
販売ルート	コンビニエンスストア・量販店の珍味売場等
ターゲット	さっぱりしたおつまみやおやつを愉しみたい方 いかなんこつの食感が好きな方

■商品特長

▶ 現代の嗜好に合わせて酸味をまろやかに食べやすくしました。

酢角を抑え、酸味をまろやかにするとともに、酸味と甘みのバランスを調整し、おつまみにも おやつにも合う味に変更しました。

▶ 国産アカイカを使用

貴重な国産アカイカの軟骨を使用しており、パッケージにも原料を明記しました。

▶ 名称・パッケージデザインを刷新し、女性でも手に取りやすく

さっぱりした味わいが支持され、一般的ないかおつまみに比べて女性の利用が多いため、明る く手に取りやすいパッケージデザインに変更しました。

【お客様からのお問い合わせ先】

株式会社などり お客様相談室 0120-544-710

*掲載時に電話番号を記載いただく場合は、上記の番号を記載願います。

【報道各位からのお問い合わせ先】

株式会社なとり製品PR担当小寺

E-mail: pr@natori.co.jp TEL: 03-5390-8213